

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Управління дослідницькими проектами**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ББ10
Загальна кількість кредитів	4 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності знань про інструменти структурних фондів ЄС.</p> <p>У курсі приділяється увага основним програмам та фінансовими інструментами, орієнтованими на Україну у структурних фондах ЄС, існуючим інструментам підтримки мобільності науковців в рамках пріоритетів ЄС; розкриваються теоретичні та практичні проблеми сучасного стану наукових досліджень; виробляються навички роботи з інтерфейсами інструментів підтримки наукових досліджень та академічних обмінів, а також вміння зі створення аплікаційних заявок до європейських проектів.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність користуватися сучасними інформаційними технологіями та аналізувати інформацію в галузі біології і на межі предметних галузей.</p> <p>Здатність діагностувати стан біологічних систем за результатами дослідження організмів різних рівнів організації.</p> <p>Здатність до застосування у професійній діяльності системи знань щодо анатомофізіологічних механізмів та біохімічних концепцій раціонального харчування осіб, які займаються оздоровчою руховою активністю та спортсменів у відповідності з різновидом та ступенем фізичного і розумового навантаження.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Фізіологія людини»; «Загальна

освіти для обрання навчальної дисципліни	біологія»; «Основи менеджменту». на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Методологія планування та проведення науково-дослідних робіт», «Фізіологічні основи рухової діяльності спортсменів», «Біохімія м'язової діяльності».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра медико-біологічних дисциплін
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Грузевич Ірина Володимирівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.